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1  6 flûtes en cristal à champagne à décor de fleur gravée
 15

0019 157

2 Cloche en cristal h : 13 cm diamètre 16,5 cm
 25

0087 51

4 Vase en verre taillé, monture argent, h : 15 cm
 30

0132 6

5 Paire de bonbonnières en verre, XIXème, h : 30 cm
 75

0132 5

7 4 verres à cognac en cristal h : 20 cm
 5

0132 8

8 CLICHY - Petit vase en verre h : 17,5 cm
 20

0132 10

9 6 verres en cristal
 20

0132 19

10 14 verres à vin en cristal taillé (petit éclat à une base)
 40

0132 4

11 5 porte-couteaux en verre taillé
 10

0133 7

12 Service de verres en cristal taillé dont 9 flûtes et 7 verres à vin 
 150

0133 12

13 Carafe en cristal taillé h : 29 cm
 20

0133 11

14 2 plateaux à fromage en verre et métal argenté 
 60

0125 43

15 6 verres en cristal à décor de Cariatides dans le goût Lalique 
 40

0064 8

16 11 flûtes à champagne en verres
 35

0023 11

17 DAUM coupe en verre polylobée diamètre 31 cm
 40

0079 3

18 4 flûtes à champagne en cristal h : 16 cm
 20

0132 11

19 7 coupelles à anses en verre de Murano 
 30

0132 18

21 Nécessaire de toilette en argent massif et cristal comprenant 2 flacons et un poudrier (30 g  

d'argent massif)

 50
0134 18

22 Pichet à punch en verre taillé monture en métal argenté, modèle art déco, h : 28 cm 
 80

0135 3

23 MURANO (dans le goût) - vide poche en verre bullé blanc et doré 
 10

0135 5

24 Important verre à décanter en cristal à motifs de feuilles h : 30 cm
 20

0135 6

25 Carafe et et 10 coupelles en cristal 
 40

0133 6

26 2 carafes en verre, avec les bouchons, h : 30 cm
 15

0132 20

27 Service de verres en cristal taillé comprenant : un pichet, 9 flûtes à champagne (un éclat à 

un pied), 10 verres à eau et 10 verres à vin 

 220
0125 57

28 Coupe en cristal de Sèvres, h : 18,5 cm
 30

0125 58

29 Service de verre en cristal MURANO
 180

0034 29

30 SAINT-LOUIS - 11 verres à vin en cristal taillé Saint-Louis
 400

0133 9

32 Seau à glaçons en cristal de Sèvres, monture en métal doré
 30

0125 45

33 BACCARAT - Seau à glaçons en cristal, modèle bambou, monture en métal doré h : 17 cm
 40

0149 5

34 Service à café "Napoléon" en porcelaine blanche et dorée comprenant : théière, sucrier, 6 

tasses et 5 sous-tasses

 80
0064 7

35 Plat à cake en porcelaine de Sèvres, longueur 31 cm
 40

0125 56

37 Deux petites aiguières en porcelaine à décor de scène historiée et carquois, h : 20 cm, 

XIXème

 15
0087 6

38 5 tasses et sous-tasses à thé à deux anses en porcelaine
 10

0087 8

39 Service à café en porcelaine de Paris blanche et dorée comprenant : 6 tasses et 

sous-tasses, cafetière, sucrier, verseuse

 25
0087 4

40 Plat en porcelaine blanche et dorée et sucrier (petit éclat au plat)
 10

0087 17

41 Assiette en porcelaine blanche et dorée
 5

0087 30

42 sucrier en porcelaine blanche et dorée
 5

0087 19

43 Assiette en faïence anglaise
 5

0087 18
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44 Service à café en porcelaine à décor de scène galante 12 tasses, théière, pot à lait, sucrier
 10

0036 75

45 Verseuse en porcelaine de Paris à décor d'oiseaux, h : 22 cm, XIXème
 15

0087 36

46 PARIS - Coupe ajourée en porcelaine blanche et dorée, XIXème,  h : 28 cm
 40

0087 31

48 Verseuse en porcelaine blanche et dorée à décor d'oiseau, h : 22 cm, XIXème
 10

0087 38

51  Service de table en porcelaine de Limoges comprenant 24 assiettes plates, 12 assiettes 

creuses, 8 assiettes à desserts, une soupière, deux plats, un saladier et un sucrier, une 

cafetière, un pot à lait, 9 tasses 9 sous tasses et deux coupes sur pied 

 40
0066 1

52 MARTRES TOLOSANE, plat en faïence 
 20

0064 51

53 10 assiettes en faïence fine Sarreguemines "Fables de La Fontaine", éclats et égrenures 
 30

0125 21

54 Paire de vases couverts en porcelaine dans le goût de la Chine, marque Meissen sur le 

dessous, XXème, h : 24 cm

 40
0067 10

55 Lot de deux soupières - SARREGUEMINES, soupière en faïence fine

SARREGUEMINES OBERNAI - Soupière en faïence fine à décor de vues de villes 

 15
0098

56 MARTRES TOLOSANE - Service à dessert en faïence ajourée : 11 assiettes et un plat 

(quelques éclats et fêles)

 15
0125 23

58 2 assiettes "Les femmes du siècle" par Ganeau, en porcelaine de Limoges, "Scarlet en 

crinoline" et "Sarah en tournure" - on y joint une assiette en porcelaine de Limoges Les sites 

parisiens de Louis DALI, neuvième assiette "Le pont Alexandre III"

 20
0125 18

60 SARREGUEMINES broc en faïence fine h : 27 cm 
 15

0098 7

61 Service en faïence fine "Ecole buissonnière"
 180

0087 48

62 SARREGUEMINES - 7 assiettes en faïence "Les cris de Paris"
 15

0087 52

63 VIEILLARD BORDEAUX - 2 assiettes en faïence fine : chasse au lapin et chasse au renard
 10

0087 53

64 LUNEVILLE - 3 assiettes en faïence fine "Le drapeau français" 
 10

0087 54

65 SARREGUEMINES - 4 assiettes en faïence fine  "Les Pyrénées"
 15

0087 55

66 CREIL ET MONTEREAU - 8 assiettes en faïence fine historiées "Les plaisirs du ménage" 

numérotées de 4 à 13 (manquent la 8 et la 10) - on y joint une assiette "Les proverbes"

 10
0132 14

67 3 Plats ovale et ronds en faïence régionale blanche et bleue, motif de fleur de lys, marque 

PB au dos, longueur : 31 cm (ovale)

 30
0125 80

68 SARREGUEMINES - 11 assiettes en faïence fine historiées "Les Grèves", numérotées de 2 

à 12 

 15
0132 15

69 CREIL ET MONTEREAU - 6 assiettes en faïence fine historiées "Nos domestiques" 

numérotées de 1 à 12 (manquent les numéros 2,3,4,5,9 et 10) - on y joint 3 assiettes en 

porcelaine opaque "Macédoines" numérotées 5, 7 et 10

 10
0132 16

70 BORDEAUX, Manufacture de David JOHNSTON, Plat rond en faïence, décor Turc en vert. 

Marque en creux à la vignette et à la coquille de David Johnston & Cie. Diamètre 37 cm 

 50
0149 1

72 Service à café en porcelaine de Limoges Coquet, comprenant : théière, sucrier, pot à lait, 11 

tasses et 12 sous-tasses (un petit éclat à une tasse) manque un petit chapeau

 20
0125 53

73 Service en faïence anglaise ROYAL ALBERT "Provincial Flowers" comprenant :  12 tasses, 

12 sous-tasses, 12 assiettes à dessert et une théière - on y joint une tasse et sous-tasse 

ROYAL ALBERT "Forget me not" et une tasse et une sous-tasse ROYAL ALBERT 

"Christmas Rose"

 80
0125 54

74 Villeroy et Bosh, service à café en porcelaine modèle Basket comprenant : théière, pot à lait, 

sucrier, 6 tasses et 5 sous-tasses

 180
0125 55

75 SARREGUEMINES OBERNAI - 11 assiettes à dessert en faïence fine diamètre 20,5 cm
 20

0132 17

78 GIEN - Service en céramique comprenant :  6 dessous de bol carrés ; deux écuelles ; 11 

tasses ; 11 sous-tasses ; 11 assiettes ; un plat carré ; un sucrier (couvercle accidenté 

recollé) ; un bougeoir (accidenté restauré) ; 2 plats à cake (éclats aux bords) ; 2 pichets ; 3 

plats (dont un accidenté et recollé et un avec un éclat sur le bord)

 110
0125 79

79 MASSIER Jérôme à VALLAURIS - Assiette en céramique diamètre 23 cm
 20

0135 4

80 Important cache-pot en céramique à motifs rocaille mouvementé, orné de scènes galante et 

voilier, h : 38 cm, XXème

 60
0084 48

81 ERCUIS - Ménagère en métal argenté style Art Deco comprenant : 12 grands couteaux ; 12 

couteaux à fromage ; un couteau à fromage ; pelle à gâteau, 12 couteaux à poisson ; 12 

 300
0125 39
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fourchettes à poisson ; 12 fourchettes à huîtres ; 12 fourchettes à coquillages ; une louche ; 

une cuillère à ragoût ; service à poisson ; 12 petites cuillères ; 12 couverts ; service à salade 

et 12 fourchettes à entremets (hors coffret)

82 CHRISTOFLE - plat en métal argenté 
 40

0125 50

83 8 assiettes en métal argenté 
 45

0125 51

84 ERCUIS - Cuillères à glace en métal argenté
 60

0125 49

85 CHRISTOFLE - Service à découper en métal argenté 
 40

0125 35

86 Soupière en étain frotté et plat
 10

0087 46

87 CHRISTOFLE - Ouvre-bouteille 
 20

0125 48

88 CHRISTOFLE, une saucière feuille, modèle Malmaison, métal argenté
 45

0019 48

89 GUY DEGRENNE ménagère complète inox dans son coffret 
 140

0023 9

90 CHRISTOFLE, service à café comprenant : une cafetière,un pot à crème et un sucrier, 

modèle Malmaison, métal argenté (avec leurs pochons)

 120
0019 54

91 Service à thé en métal argenté comprenant théière, cafetière, pot à lait et sucrier
 40

0034 23

92 Partie de ménagère en métal argenté de la maison Alfénide, comprenant : 11 fourchettes, 11 

cuillères, 12 petites cuillères, 12 couteaux et 11 couteaux à fromage - On y joint 3 ocuverts et 

2 petites cuillères modèles uniplats en métal argenté 

 80
0023 13

93 2 grands plats ovales en métal argenté 55 X 33 cm

Un plat à poisson en métal argenté 29 X 43 cm

2 petits plats en métal argenté ovales 18 X 30 cm

 10
0055

94 Bougeoir en métal argenté h : 12,5 cm
 20

0087 49

95 CHRISTOFLE - Un service à gâteaux dans un coffret
 55

0119 15

97 Seau à glaçons en métal argenté 
 20

0129 4

98 CHRISTOFLE GALLIA - Plateau à gâteau en métal argenté longueur : 44,5 cm
 50

0129 5

99 CHRISTOFLE GALLIA - Plateau ovale modèle perles longueur : 45 cm
 80

0129 7

100 CHRISTOFLE GALLIA - Plateau en métal argenté longueur 50 cm 
 107

0129 6

101 CHRISTOFLE GALLIA - Service à thé en métal argenté, décor rocaille, prises à décor de 

fleurs, comprenant : 2 théières, un pot à lait, un sucrier et une pince à sucre- on y joint un 

plateau ovale en métal argenté à décor guilloché, longueur 55 cm

 190
0129 10

102 CHRISTOFLE - Louche à punch en métal argenté et on y joint un seau à punch en métal 

argenté 

 30
0129 8

103 CHRISTOFLE GALLIA - Dessous de bouteilles en métal argenté, modèles perles, diamètre : 

15,5 cm

 40
0129 11

104 CHRISTOFLE GALLIA - Bouillon en métal argenté, modèle perles, prise à décor de 

feuillages (diamètre 36 cm avec les prises) et plateau rond modèle perles diamètre 30 cm

 200
0129 9

105 CHRISTOFLE GALLIA - Saucière en métal argenté, modèle perles, longueur 22 cm
 30

0129 12

106 CHRISTOFLE, partie de ménagère en métal argentée 43 pièces, neuve dont chaque 

élément dans son emballage d'origine, modèle Malmaison, comprenant : six fourchette, six 

petites cuillères à café, six cuillères à dessert, une fourchette à hors d'oeuvre,  une pelle à 

tarte,  une cuillère à service, six couverts,  six couteaux de table, six couteaux à desserts,  

une fourchette de service,  une louche,  une pince à sucre,  une cuillère à sauce

 620
0019

107 Ramasse-miettes en métal argenté, décor guillloché
 25

0129 13

108 CHRISTOFLE - Plateau en métal argenté modèle Bagatelle, neuf, coffret d'origine 
 232

0134 2

110 ERCUIS - 12 porte-couteaux en métal argenté 
 20

0125 85

111 CHRISTOFLE - Ménagère en métal argenté modèle America 134 pièces, dans un coffret 

bois comprenant : 12 grands couverts, 12 grands couteaux, 12 couverts à poisson, 12 

couverts à entremet, 12 petits couteaux, 12 fourchettes à gâteau, 12 petites cuillères, 12 

cuillères à moka et 2 pièces de service 

 850
0134 22

113 Service à découper manche en bois Vauzy Baraduc à Thiers
 10

0161 8

114 12 couteaux manches bois, Desnos Alençon, dans un coffret
 15

0161 9
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115 Service à thé en métal argenté  comprenant : plateau, sucrier, deux théières et un pot à lait 
 60

0161 10

117 Rafraîchissoir en métal argenté 
 80

0134 17

118 12 couverts et 8 petites cuillères en métal argenté ALFENIDE
 5

0161 11

119 BOULENGER - 6 couverts et 6 petites cuillères en métal argenté, modèle Art Nouveau
 35

0161 13

120 Chandelier pique-fleurs en métal argenté à deux lumières, h : 12,5 cm
 15

0125 87

121 CHRISTOFLE - Ménagère en métal argenté modèle Marly environ 185 pièces comprenant : 

24 fourchettes ; 24 fourchettes à entremet  ; 12 fourchettes à escargots ; 12 fourchettes à 

poisson ; 12 fourchettes à huîtres ; 12 couteaux ; 12 couteaux à entremets ; 12 couteaux à 

poisson ; 12 cuillères à café ; 12 petites cuillères à crème ; 7 petites cuillères ; 12 cuillères à 

entremet ; 12 cuillères ; pelle à poisson ; pelle à tarte ; louche ; cuillère à ragoût ; cuillère à 

crème ; cuillère à poisson ; cuillère à olive ; service à découper ; deux fourchettes de service 

- on y joint un couteau à pain dépareillé 

 1 450
0129 2

122 CHRISTOFLE - 12 couteaux en métal argenté modèle Marly
 130

0134 8

123 CHRISTOFLE - 11 couverts en métal argenté, modèle Marly, dans un coffret (en l'état)
 50

0036 224

124 Saucière en métal argenté 
 10

0125 81

125 Seau à glaçons en métal argenté, prises à motifs de têtes de lions, H : 23 cm
 15

0125 82

126 CHRISTOFLE - Ménagère en métal argenté modèle Atlas, 38 pièces, modèle pour le 

paquebot le Normandie 

 150
0134 6

127 Plateau en métal argenté rond avec galerie, décor guilloché, travail anglais diamètre 36 cm
 10

0133 3

128 Service à fromage comprenant 12 couteaux et 12 fourchettes, manches ivoire, XIXème 

siècle 

 190
0133 8

129 CHRISTOFLE - Timbale en métal argenté, H : 7,5 cm
 10

0125 83

130 CHRISTOFLE - Pince à glaçons
 25

0125 84

131 CHRISTOFLE - Ménagère en métal argenté modèle Spatour, 138 pièces, dans un coffret en 

cuir vert, comprenant : 12 grnads couverts, 12 couverts à poisson, 24 couteaux, 11 

fourchettes à entremets, 12 petites cuillères, 12 fourchettes à huîtres, 12 fourchettes à 

gâteau, 12 cuillères à moka, une pince à sucre et 5 pièces de service

 1 100
0134 23

132 Plat en verre, support et couvercle en métal argenté, deux anses en composition, longueur : 

50 cm

 40
0125 89

133 CHRISTOFLE - Jardinière ovale en métal argenté, intérieur en zinc, 30 X 37 cm
 370

0133 5

134 Service à poisson en métal argenté dans son coffret
 20

0034 72

135 Paire de candélabres en bronze argenté à 4 lumières, époque 1900, h : 48 cm
 520

0134 11

136 CHRISTOFLE - Ménagère en métal argenté modèle Versailles, 125 pièces, dans un coffret, 

comprenant : 12 grands couverts, 12 grands couteaux, 12 petits couteaux, 12 cuillères 

moka, 12 cuillères à gâteau, 12 couverts à poisson, 12 fourchettes à huîtres et 5 pièces de 

service

 1 000
0134 24

137 Service à salade en argent fourré et ivoire, vers 1900
 20

0125 37

138 Service à salade en argent fourré et ivoire, vers 1900
 10

0125 36

139 Service en argent massif, modèle rocaille, poinçon Minerve : 11 cuillères à entremet, 6 

fourchettes à entremet, 12 petites cuillères, P : 700 g

 250
0125 30

140 Service à découper et à servir manches argent fourré, boîtier marqué "Pardieu Agen"
 30

0023 10

141 CHRISTOFLE - Partie de ménagère en argent massif, modèle coquille, poinçon Minerve, 

dans son coffret, comprenant 105 pièces dont : 12 couverts, 12 couverts à entremets, 12 

couteaux à fromage (lames inox), 12 petites cuillères, 12 grands couteaux (lames inox),12 

fourchettes à huîtres, une louche, pelle à gâteau, service à découper (dont couteau lame 

inox), service à poisson, couverts à salade, cuillère à ragoût - PB : 7295 g

 2 800
0064 3

142 Service à découper, manches argent fourré
 10

0036 220

143 Service à salade en corne, manches argent fourré
 10

0036 221

144 un rond de serviette argent 24 g
 10

0079 62

145 Rond de serviette en argent à décor géométrique, P : 39 g
 20

0019 159
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147 Service à découper de style Louis XV, manches en argent fourré, 3 pièces comprenant : 

Fourchettes, couteau et pince à gigot

 40
0134 9

148 Taste vin en argent massif, de forme ombilic, poinçon Minerve P : 77,5 g
 85

0134 13

149 Taste vin en argent massif de forme ombilic, poinçon Vieillard (1819-1838), P : 68 g
 100

0134 14

150 Taste vin en argent massif, le corps à cannelures, prise en forme de serpent, Paris 

1775-1781, P : 90 g

 250
0134 15

152 Taste vin en argent massif le corps uni et prises en forme de serpent, Paris 1781, orfèvre 

Bartherous Desmariais P : 80 g

 295
0134 16

153 Bénitier en argent massif modèle repoussé, Allemagne, XIXème, P : 45 g
 70

0134 19

155 Timbale en argent massif modèle piédouche à double gravure, poinçon Vieillard 1819-838, P 

: 142 g

 150
0134 26

157 Cuillère en argent massif, poinçon Lille, 1770, P : 61 g
 40

0125 93

159 Une timbale en argent 79 g
 30

0079 63

160 Coffret à service en argent fourré, vers 1900
 35

0135 1

161 Deux ronds de serviettes en argent massif, poinçons Minerve P 108,4 g 
 110

0149 3

162 HENIN et Cie - Paire d'écuelles en argent massif, époque Napoléon III, P : 1950 g 
 2 500

0149 4

163 Service à poisson, manches argent fourré
 20

0036 222

164 Service à poisson, manches argent fourré
 20

0036 223

165 Coffret de 12 cuillères à huîtres en argent massif, poinçon Minerve, P : 62 g
 140

0161 2

166 Partie de service en argent massif, poinçon Minerve, modèle uniplat et médaillon 

monogrammé RP, comprenant : 10 fourchettes, 12 cuillères, 5 cuillères à entremet, 4 

fourchettes à entremets - on y joint 4 cuillères à café et 6 cuillères à moka modèle uniplat et 

médaillon en agent massif poinçon Minerve. P : 1656 g

Louche en argent massif, poinçon Minerve P : 97 g

 600
0161

167 TETARD frères - Saucière en argent massif, poinçon Minerve, Epoque Art Déco, P : 599 g 
 250

0133 13

168 6 couverts en argent massif modèle filets, poinçon Minerve, monogramme LB, P : 611 g
 200

0125 86

169 Coffret à friandises en argent et manches ivoire, vers 1900
 85

0125 38

170 6 fourchettes et 2 cuillères en argent massif poinçon Minerve, modèle uniplat, monogramme 

GC, P : 359 g

 90
0125 90

171 3 fourchettes en argent massif P : 144 g
 30

0161 5

172 Paire de bougeoirs en argent massif modèle à pans coupés, Paris, poinçon au "C" couronné 

1719, poinçon de l'orfèvre François Mérante, maître orfèvre à Paris pour les poids et 

mesures (déclaration du Roi du 16 mars 1706). Numéro d'inventaire 27.3M3 N°18, traces de 

blasons, percés et restaurés P : 1622 g, h : 25 cm

 2 950
0097 9

173 Service à friandise en argent fourré modèle rocaille
 25

0129 3

176 Lot en argent massif poinçon Minerve comprenant : timbale monogrammée "Monique", 

cuillère, rond de serviette monogrammé "Delphine" et petite cuillère, P : 188 g 

 50
0125 88

177 LEDRU Auguste (1860-1902) - Vide poche en étain poli à décor de femme nue, diamètre 

19,5 cm

 25
0132 3

178 VALLAURIS Grandjean - Jourdan - Partie de service en terre cuite émaillée imitation bois 

d'olivier comprenant : 3 raviers, 7assiettes plates et une petite assiette (quelques éclats)

 10
0132 2

179 2 déjeuners en céramique imitation bois 
 5

0132 12

180 2 assiettes décoratives en céramique à décor de fruits et fruits de mer, diamètre : 24 cm
 5

0132 13

182 VALLAURIS - Important service en terre cuite émaillée comprenant 86 pièces dont : 17 

assiettes plates, une soupière, 16 ramequins, un plat creux, un sucrier, divers ramequins, 14 

verres, plateau à fromage, plat ovale, deux plats ronds et un plat à gâteau, une louche, un 

écumoir

 50
0133 1

183 Pichet en barbotine h : 19 cm
 10

0087 34

184 VALLAURIS, deux mugs en céramique h : 12 cm
 10

0098 13

185 THIRY Albert  (1932 - 2009) à Vallauris. Poubelle de table en grès, signée sous la base, H : 
 10

0110 9
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21 cm 

186 Pichet en céramique h : 18 cm
 15

0087 56

187 Yvan BORTY - VALLAURIS - service en faïence à décor stylisé comprenant : pichet h : 25 

cm  et 6 gobelets, signés sous la base

 60
0079 7

189 Service à poisson en faïence fine à décor de poissons comprenant  24 assiettes et un plat de 

service

 50
0133 10

190 VALLAURIS - Service en céramique à décor de grappes de raisins, comprenant pichet et 5 

gobelets, hauteur du pichet : 32 cm - ébrechure à un gobelet

 20
0098 15

191 SARREGUEMINES - Plateau à fromages en céramique émaillée verte à décor de feuilles de 

vignes, diamètre 32 cm 

 10
0098 16

192 POET-LAVAL - Plateau à fromages en faïence, diamètre 30,5 cm
 10

0098 19

193 VALLAURIS LUNETTA - Plateau à fromage en céramique à décor de grappes de raisins et 

feuilles de chêne, diamètre 29 cm 

 10
0098 17

194 LONGWY - Dessous de plat en faïence de forme octogonale, largeur 27 cm 
 10

0098 18

195 VALLAURIS - Plateau à fromage en céramique à décor de fromages, diamètre : 27 cm 
 10

0098 20

196 VALLAURIS - Plateau à fromage en céramique diamètre 23,5 cm
 10

0098 21

197 VALLAURIS plateau à fromage en céramique diamètre 31 cm
 10

0098 5

198 VALLAURIS - Coupe à fruits en céramique émaillée, diamètre 33 cm 
 30

0098 31

199 6 masagrands en céramique méaillée, hauteur : 14 cm 
 5

0098 27

200 VALLAURIS - Plat en céramique en forme de feuille, longueur : 49 cm
 15

0098 30

201 VALLAURIS - Service en céramique comprenant saladier et 6 coupelles, diamètre du 

saladier : 22 cm, petites égreures sur les bords

 20
0098 25

202 2 encadrements "Le lait" et "Les vaches"
 20

0023 22

203 Perdrix naturalisée h : 22 cm
 20

0135 10

Total  23 654


